

Ученикам 8-го класса средней школы в городе Куяюга-Фоллз (Огайо) дали необычное задание. Исходя из предположения, что нашей планете грозит полное уничтожение в результате столкновения с космическим пришельцем, подросткам предлагалось определить, кому следует предоставить место на космическом корабле, который унесёт их на другую, безопасную планету. Выбирать нужно было из 12 указанных в задании индивидуумов, и каждый ученик мог выбрать из них только 8. Вроде бы ничего предосудительного, однако родители учеников выразили обеспокоенность характеристиками приведенных в списке людей. Среди прочих в списке числились испаноязычный священник, осуждающий гомосексуализм, 21-летняя студентка-мусульманка, находящаяся в стране по программе обмена, 60-летний еврей – член администрации университета и профессиональный спортсмен-гомосексуалист. «Это задание разделяет людей, – сказала одна из матерей учеников. – Какое отношение к выбору имеет тот факт, что студентка является мусульманкой?» Член городского совета Адам Миллер сказал, что это задание вносит предвзятость в головы легко поддающихся убеждению подростков. Он добавил, что учитель пообещал ему больше не давать ученикам такое задание.